

ПАМ'ЯТІ ВИДАТНОГО НАУКОВЦЯ І ПЕДАГОГА професора

Володимира Олексійовича Боброва

Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика, кафедра кардіології, зі скорботою повідомляє, що 28 вересня 2014 р. на 72-му році після тяжкої хвороби пішов із життя член-кореспондент Національної академії наук і Національної академії медичних наук України, заслужений діяч науки та техніки України, доктор медичних наук, професор Володимир Олексійович Бобров.



Професор Володимир Олексійович Бобров очолював кафедру кардіології Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика у 1985–2012 рр. Він мав почесне звання заслуженого діяча науки і техніки України (1990), у 1991 р. був обраний членом-кореспондентом Національної академії наук України, у 1993 р. — членом-кореспондентом Національної академії медичних наук України, а в 1995 р. — академіком Академії наук вищої освіти. У 1994 р. Володимиру Олексійовичу присуджено премію імені М.Д. Стражеска Національної академії наук України. У 1994–1995 рр. В.О. Бобров пра-

цював на посаді міністра охорони здоров'я України, у 1989–1998 рр. — директора Інституту кардіології імені М.Д. Стражеска.

Володимир Олексійович був дійсним членом Європейського товариства кардіологів (FESC), дійсним членом Ради з клінічної кардіології Американської кардіологічної асоціації, академіком Міжнародної академії інформатики при ЮНЕСКО.

Професор В.О. Бобров тривалий час був членом Вченої ради Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика та Ради терапевтичного факультету, членом президії правління Українського товариства кардіологів, членом редколегій видань «Український кардіологічний журнал», «Український медичний часопис», «Лікувальна справа», «Медичний реферативний журнал», «Архів клінічної і експериментальної медицини», «Журнал фундаментальної і клінічної медицини», членом редак-

ційної ради російських журналів «Кардиология» і «Терапевтический архив».

Професор В.О. Бобров — автор більше ніж 1100 наукових праць, з яких понад 250 надруковані за кордоном, 50 монографій, навчальних програм і посібників із післядипломного навчання лікарів-терапевтів і кардіологів, 17 патентів на винаходи. Під керівництвом В.О. Боброва підготовлено 39 докторів медичних наук і 80 кандидатів медичних наук.

Глибоко сумуємо з приводу передчасної втрати видатного науковця і педагога та висловлюємо глибокі співчуття рідним і близьким. Світла пам'ять про нього завжди залишиться в наших серцях...

Співробітники Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика, редакція журналу «Український медичний часопис»